Об итогах проведения муниципального земельного контроля  
в 2021 году


В 2021 году на территории Белозерского района в рамках выездных проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами планировалось обследовать 53 земельных участка (в 2020 – 59). Фактически было обследовано 49 (в 2020 – 53) земельных участка. 
Выявлено 21 нарушение земельного законодательства, выразившиеся       в самовольном занятии – 2, использовании земельных участков без правоустанавливающих или правоудостоверяющих документов – 19. 
Государственным земельным инспектором Межрайонного отдела по Варгашинскому и Белозерскому районам Управления Росреестра по Курганской области на основании предоставленных материалов проверок возбуждено 2 дела об административных правонарушениях: по ст. 7.1 КоАП РФ (2 лица привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 руб.).
В Управление Россельхознадзора по Курганской области материалы проверок по земельным участкам из земель сельскохозяйственного назначения не направлены так как:
- по 4 земельным участкам на дату проведения проверки право собственности на земельные участки перешло к другим лицам;
- по 4 земельным участкам нарушений не установлено (составлены акты без нарушений);
[bookmark: _GoBack]- по 1 земельному участку проверка не состоялась в связи с отсутствием надлежащего уведомления о проверке проверяемого лица.
В 2021 году по результатам муниципального земельного контроля 3 земельных участка вовлечено в налоговый оборот.
В 2022 году планируется провести выездные проверки в отношении 15 земельных участков: 7 – на землях населенных пунктов, 8 – на землях сельскохозяйственного назначения.
