

11 сентября 2019 года  в Администрации Белозерского района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и соблюдению требований трудового законодательства на территории района. 

 В работе комиссии приняли участие представители Администрации Белозерского района, федеральной налоговой службы, отдела пенсионного фонда, отдела центра занятости населения Белозерского района и фонда социального страхования.
Вел заседание Завьялов А.В., первый заместитель Главы Белозерского района, начальник управления финансово - экономической политики, председатель комиссии. 
	На заседании комиссии были рассмотрены вопросы по легализации трудовых отношений, снижении неформальной занятости в торговых точках и у индивидуальных предпринимателей района, информация  по  трудоустройству инвалидов и граждан предпенсионного возраста. 
          В результате  проведенных рейдов  за вторую половину августа  и первую половину сентября легализовано пять человек.
	 Членам межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и соблюдению требований трудового законодательства рекомендовано продолжить проводить совместные выездные проверки в организации и предприятия района всех форм собственности с целью выявления незаконной предпринимательской деятельности и легализации трудовых отношений. Также рекомендовано вести постоянную разъяснительную работу с работодателями, направленную на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.
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