26 июля 2017
Состоялось очередное заседание штаба по оценке социально-экономической ситуации в районе и межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений 
    В Администрации Белозерского района продолжается работа по вопросам неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и по сборам налогов местного бюджета.
    Очередное заседание комиссии состоялось 26 июля. В ее работе приняли участие представители Федеральной налоговой службы, Центра занятости населения, Пенсионного фонда, фонда социального страхования и главы сельсоветов.  Было рассмотрено четыре вопроса.
    О причинах выплаты заработной платы ниже прожиточного уровня дали пояснения руководители четырех организаций района.
    О проведенной работе по невостребованным земельным долям на территории сельских поселений доложили главы пяти муниципальных образований.
    По вопросу «О ситуации на рынке труда в Белозерском районе по состоянию на 26 июля 2017 года» выступила директор ГКУ ЦЗН Белозерского района  С.Ю. Ветчинина.
    Численность безработных граждан по состоянию на 26.07.2017 года составляет 173 человека, увеличение численности с начала года на 44 человека. Уровень регистрируемой безработицы по отношению к экономически активному населению  составил 2,6%, по сравнению с началом года произошло увеличение на 0,7% (по области – 1,7%). Общественными и временными работами охвачено 26 человек. Приступили к общественным работам 20 человек, 6 человек трудоустроены как испытывающие трудности в поиске работы. Вид работ достаточно разнообразен: обеспечение социального обслуживания населения, оказание социально-бытовых услуг в надомных условиях, уход за престарелыми гражданами, прополка сеянцев, архивные вспомогательные работы, работы в отрасли ЖКХ и другие. За текущий период трудоустроено 54 несовершеннолетних гражданина в возрасте от 14 до 18 лет. Направлено на повышение квалификации и  профобучение 27 человек, в том числе 25 безработных граждан.
    Выступая по вопросу «О легализации трудовых отношений и соблюдению требований трудового законодательства» председатель Белозерского районного комитета экономики и управления муниципальным имуществом  Н.П. Махидиева подчеркнула, что в результате проведенных  рейдов в июле месяце  было трудоустроено 12 человек.
    По итогам работы комиссии были даны следующие рекомендации: 
    Руководителям предприятий и организаций:
- не  допускать выплату заработной платы работникам ниже прожиточного уровня (с 1 января 2017 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) во внебюджетном секторе экономики составляет 8770 рублей, согласно трехстороннему соглашению между профсоюзами, Правительством региона и работодателями Курганской области).
    Главам сельских советов:
- продолжить работу по выполнению показателей установленного плана-графика по реализации Федерального закона №101-ФЗ от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в части признания права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли на территории сельских поселений;
- активизировать работу с гражданами и индивидуальными предпринимателями по оформлению прав на объекты недвижимости;
    Центру занятости населения Белозерского района продолжить работу по выполнению показателей программы содействия занятости населения, проводить мониторинг ситуации на рынке труда и динамику зарегистрированной безработице в районе;
    Белозерскому районному комитету экономики и управления      муниципальным имуществом продолжить работу с работодателями   всех форм собственности по легализации   трудовых отношений и соблюдению требований трудового законодательства на территории района. 
                                                                       Комитет экономики и управления 
                                                                    муниципальным имуществом 
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