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Состоялось очередное заседание штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в районе

Заседание штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в районе состоялось 30 августа. В его работе приняли участие представители Федеральной налоговой службы, Центра занятости населения, Пенсионного фонда, фонда социального страхования и главы сельсоветов.  Было рассмотрено  два вопроса.
 По вопросу «О ситуации на рынке труда в Белозерском районе по состоянию на 30 августа 2017 года» выступила начальник отдела содействия занятости Белозерского района ГКУ «ЦЗН Белозерского района  и Варгашинского районов Курганской области» С.Ю. Ветчинина. 
По второму вопросу «О проведенной работе  по предотвращению потерь по налогам местного бюджета (сохранению налогооблагаемой базы  по местным налогам - по налогам физических лиц на земельные участки и объекты недвижимости, не оформленные в органах Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курганской области), по невостребованным земельным долям» доложили главы пяти сельсоветов района.

   По итогам работы штаба были даны следующие рекомендации:
- центру занятости населения Белозерского района продолжить работу по выполнению показателей программы содействия занятости населения; 
-проводить мониторинг ситуации на рынке труда и динамику зарегистрированной безработице в районе;

 - главам сельсоветов района продолжить работу:
- по предотвращению потерь по налогам местного бюджета (сохранению налогооблагаемой базы  по местным налогам - по налогам физических лиц на земельные участки и объекты недвижимости, не оформленные в органах Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курганской области);
- выполнить показатели установленного плана-графика по реализации ФЗ №101-ФЗ от 24 июля 2017 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в части признания права муниципальной собственного на невостребованные земельные доли на территории сельских поселений;
-активизировать работу с гражданами и индивидуальными предпринимателями по оформлению прав на объекты недвижимости.
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