Информация о проведенной контрольно-ревизионной работе
Финансовым отделом Администрации Белозерского района
за 2015 год

Финансовым отделом Администрации Белозерского района, в рамках исполнения функции по осуществлению муниципального финансового контроля, за  2015 год проведены:
-4 ревизии финансово-хозяйственной деятельности:
Администрация Зюзинского сельсовета;
Администрация  Новодостоваловского сельсовета;
Администрация  Рычковского сельсовета;
Администрация Белозерского района;
-4 тематические проверки:
- Администрация Першинского сельсовета по запросу Кетовского межрайонного следственного отдела (по вопросам начисленной и выплаченной заработной платы водителю администрации; списания бензина по путевым листам; затраченных денежных средств на очистку дорог на территории сельсовета);
- Администрация Памятинского сельсовета по запросу Кетовского межрайонного следственного отдела (по вопросам нахождения на остатке в сельсовете суммы денежных средств от собственных доходов, установления суммы и источников выплаты денежных средств по договорам гражданско-правового характера);
- Администрация Нижнетобольного сельсовета в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2015 год по вопросу состояния бухгалтерского учета за январь-ноябрь 2013г.;
-ООО «Коммунальный сервис» по поручению Прокуратуры Белозерского района  (совместно с ОП «Белозерское» по вопросу целевого расходования денежных средств, поступивших в счет оплаты теплоэнергоресурсов в деятельности ООО «Коммунальный сервис»). 
            В ходе контрольных мероприятий общая сумма выявленных нарушений составила 5868,4тыс.руб.





И.о. начальника Финансового отдела
Администрации Белозерского района                                         В.В. Конева
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