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ПОЛОЖЕНИЕ 

о Финансовом отделе Администрации Белозерского района 

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.Финансовый отдел Администрации Белозерского района (далее по тексту- Финансовый отдел) является структурным подразделением Администрации Белозерского района.

2. В своей деятельности Финансовый отдел руководствуется: Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, указами и указаниями Министерства финансов Российской Федерации, Финансового управления Курганской области, решениями  Белозерской районной Думы, постановлениями и распоряжениями Главы Белозерского района и настоящим Положением.
3. Финансовый отдел в соответствии с настоящим Положением представляет исполнительную власть района во взаимоотношениях с Белозерской районной Думой, предприятиями, учреждениями и организациями, иными юридическими и физическими лицами по вопросам бюджета.

4. Финансовый отдел является юридическим лицом, имеет смету расходов и самостоятельный баланс, текущий и иные счета на содержание аппарата, текущий счет районного бюджета в казначействе; печать с изображением Государственного герба Российской Федерации и со своим наименованием, а также соответствующие печати и штампы.
5. Структура и штаты Финансового отдела утверждаются Главой Белозерского района в соответствии с рекомендациями Финансового управления Курганской области.

6. Деятельность Финансового отдела основывается на перспективном плане контрольно-экономической работы, в основу которого включаются задания Финансового управления Курганской области, вопросы плана работы представительной и исполнительной власти района.

II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ 

- составление проекта бюджета муниципального образования Белозерского района;

-организация исполнения бюджета муниципального образования Белозерского района;

-осуществление методического руководства в области составления проекта бюджета и исполнения бюджета муниципального образования Белозерского района;
-осуществление предварительного, текущего и последующего контроля за исполнением бюджета муниципального образования Белозерского района, в т.ч. контроля за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств главными распорядителями, распорядителями и получателями бюджетных средств;

- участие в разработке целевых социально-экономических программ в части обеспечения их соответствующими источниками финансирования;

- координация работы с налоговыми службами по обеспечению мобилизации в бюджет установленных налогов и доходов;

- подготовка предложений о совершенствовании межбюджетных отношений между звеньями бюджетной системы, о совершенствовании налоговой политики, введении местных налогов и сборов;

- ведение учёта и составление отчётности об исполнении бюджета муниципального образования Белозерского района и консолидированного бюджета района, осуществление контроля за состоянием учёта и отчётности в бюджетных учреждениях;

- участие в разработке структуры, численности и размеров расходов на содержание структурных подразделений органов местного самоуправления района.

8. Финансовый отдел в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции:

8.1. В области составления районного и консолидированного бюджета:

- готовит проект нормативного акта Главы Белозерского района по организации работы по составлению проекта бюджета на планируемый год;

- согласует решения налоговых органов об изменении сроков уплаты налогов(подлежащих зачислению в бюджет муниципального образования Белозерского района) в форме отсрочки, рассрочки, налогового кредита, налогового инвестиционного кредита, в пределах лимитов предоставления отсрочек, рассрочек и налоговых кредитов, установленных решением Белозерской районной Думы на очередной финансовый год;
- разрабатывает основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики;
- составляет баланс финансовых ресурсов;

- составляет перспективный финансовый план;

- ведёт реестр расходных обязательств муниципального образования Белозерского района;

- подготавливает прогноз бюджета муниципального образования Белозерского района;

- для своевременного финансирования расходов, в соответствии с утвержденным бюджетом, обеспечивает получение от главных распорядителей кредитов сводные росписи.

8.2. В области исполнения бюджета:

- составляет и ведёт бюджетную роспись, представляет сводную бюджетную роспись, представляет сводную бюджетную роспись Белозерской районной Думы и контрольно-ревизионной комиссии;

- составляет отчетность об исполнении бюджета муниципального образования Белозерского района, консолидированного бюджета Белозерского района;

- доводит лимиты бюджетных обязательств до всех распорядителей и получателей бюджетных средств.

- ведёт муниципальную долговую книгу, в том числе ведёт учёт выдачи муниципальных гарантий, исполнения получателями муниципальных гарантий обязанностей по основному обязательству, обеспеченному муниципальной гарантией, учёт осуществления платежей за счёт средств бюджета муниципального образования Белозерского района по выданным муниципальным гарантиям;

- осуществляет ведение реестра предоставления бюджетных средств на возвратной основе в разрезе их получателей.

8.3. В области совершенствования межбюджетных отношений, совершенствования налоговой политики, а также местных налогов и сборов:
- разрабатывает систему местных налогов и сборов, вводимых в районе и льгот по ним в соответствии с действующим законодательством, дает разъяснения налогоплательщикам о порядке уплаты платежей в бюджет;

- готовит заключения о возможности предоставления или отказа в льготном налогообложении;

- принимает участие в разработке цен и тарифов на оплату бытовых, коммунальных, транспортных и других услуг, оказываемых предприятиями и организациями, находящимися в муниципальной собственности.

8.4. В области контрольно-экономической работы за использованием выделенных из бюджета ассигнований:

- осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением бюджета муниципального образования Белозерского района, в том числе контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств главными распорядителями, распорядителями и получателями бюджетных средств;

- проводит проверки финансового состояния получателей бюджетных средств на возвратной основе, получателей муниципальных гарантий, получателей бюджетных инвестиций.

9. Финансовый отдел ведёт приём граждан, рассматривает заявления, предложения и жалобы по вопросам, относящимся к его компетенции, и принимает по ним необходимые решения.

10. Финансовый отдел Администрации Белозерского района в пределах своей компетенции имеет право:

- запрашивать и получать от учреждений и организаций независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности сведения, необходимые для составления проекта бюджета района;

- производить документальные ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий, организаций, учреждений, финансируемых из бюджета района;

- требовать при ревизиях и проверках предъявления наличия денежных средств и ценных бумаг, предоставления всех документов, бухгалтерских книг, отчетов, смет; получать от кредитных и других учреждений в соответствии с их уставами необходимые сведения и копии документов, связанные с операциями проверяемых учреждений, предприятий и организаций;

- давать руководителям проверяемых учреждений, предприятий и организаций предложения об устранении выявленных нарушений финансовой дисциплины;
- проверять постановку бухгалтерского учета и отчетности в учреждениях и организациях, финансируемых из районного бюджета;

- выдавать в установленном порядке кредиты из районного бюджета муниципальным образованиям Белозерского района с погашением этих ссуд в пределах текущего года;

- перемещать бюджетные ассигнования, выделенные главному распорядителю бюджетных средств, между разделами, подразделами, целевыми статьями и видами расходов, функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации;
- давать заключения и вносить на рассмотрение Главе Белозерского района предложения об оказании единовременной денежной помощи гражданам, пострадавшим от стихийных бедствий;

- взыскивать в бесспорном порядке суммы, просроченной задолженности по бюджетным средствам, выделенным на возвратной основе, на уплаченные в срок проценты за пользование бюджетными средствами, а также пени за несвоевременный возврат бюджетных средств;

- взыскивать бюджетные средства, использованные не по целевому назначению.

11. Финансовый отдел обязан:

- ежеквартально отчитываться перед Белозерской районной Думой об исполнении бюджета муниципального образования Белозерского района;

- осуществлять финансирование расходов по мере поступления доходов в районный бюджет в размерах, предусмотренных решением Белозерской районной Думы на очередной финансовый год;

- ежеквартально информировать Белозерскую районную Думу о расходовании средств резервного фонда;

- проводить мероприятия по повышению квалификации работников финансового отдела, инструктажи и семинары для работников централизованных бухгалтерий самостоятельных учреждений, отделов Администрации Белозерского района, муниципальных образований Белозерского района;
- обеспечить учёт, сохранность, использование, своевременный отбор и подготовку архивных документов, а также передачу на хранение архивных фондов в Архивный сектор Администрации Белозерского района.
12. Финансовый отдел Администрации Белозерского района возглавляет начальник, назначаемый и освобождаемый от должности распоряжением Главы Белозерского района.

         Начальник Финансового отдела несёт персональную ответственность за выполнение возложенных на Финансовый отдел задач и осуществление им своих функций.

         Начальник Финансового отдела:

-  руководит деятельностью Финансового отдела;
- вносит в установленном порядке на рассмотрение Белозерской районной Думой, Администрацией района проекты нормативных правовых актов по вопросам, входящим в компетенцию Финансового управления;
- издаёт  приказы, обязательные для исполнения работниками Финансового отдела;

- представляет на утверждение Главе Белозерского района структуру и штаты Финансового отдела;

- утверждает должностные обязанности для работников Финансового отдела;

- утверждает роспись расходов на содержание аппарата Финансового отдела в пределах, утвержденных Белозерской районной Думой;

- по согласованию с Главой  Белозерского района назначает на должность и освобождает от должности начальников структурных подразделений Финансового отдела;

- устанавливает степень ответственности своего заместителя, начальников и работников структурных подразделений Финансового отдела за выполнение возложенных на них обязанностей;

- поощряет особо отличившихся работников в соответствии с действующим законодательством.

         Начальник Финансового отдела вправе делегировать отдельные предоставленные ему полномочия подчиненным должностным лицам, кроме прав, относящихся к исключительной компетенции начальника.
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