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	Руководителю ОУ


О стендах ГТО
Уважаемые коллеги!

В целях информационного продвижения Всероссийского физкультурно -  спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) прошу организовать размещение в учреждении стендов (уголков), посвященных комплексу ГТО.

На стенде необходимо разместить:

- Указ Президента РФ от 24.03.2014 г. № 17 «О всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе  «Готов к труду и обороне» (ГТО)»;

- постановление Правительства РФ от 11.06 2014 г. № 540 «Об утверждении Положения о физкультурно-оздоровительном комплексе  «Готов к труду и обороне» (извлечения);

- распоряжение Правительства РФ от 30.06 2014 г. № 1165-р «Об утверждении плана мероприятий о поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно -  спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (извлечения);
- государственные требования к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно -  спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденные приказом Минспорта России от 08.07.2014 г. 

№ 575;
- приказ Минспорта России от 29.08 2014 г. № 739 «Об утверждении Порядка организации и проведения тестирования населения в рамках Всероссийского физкультурно -  спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (извлечения).

Указанные документы прилагаются.


О проведенной работе прошу проинформировать (по электронной почте или по телефону) руководителя Центра тестирования Бессонову Н.В. в срок до 30 ноября 2015 г.

Директор МКОУ ДОД «Белозерская ДЮСШ»                                          П.А. Макаров

