В рамках проведения районного фестиваля «Поет село родное» 
в селах Зюзино,  Камаган, Памятное и деревне Ягодная  
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Замечательные летние дни 13 и 14 августа надолго останутся в памяти жителей сел Зюзино,  Камаган, Памятное и деревни Ягодная.   В этот день здесь прошли сельские праздники. 
Праздничные программы состояли из торжественного открытия, награждений и праздничного концерта, подготовленного работниками сельских Домов культуры. А какие замечательные выставки декоративно-прикладного творчества были оформлены на каждой территории.
С праздником жителей поздравили главы сельских администраций. Поздравления также получили новорожденные малыши, долгожители, молодожены, будущие первоклассники, работники различных сфер деятельности, которым были вручены памятные подарки. Поздравили с юбилеем и семейные пары, а также юбиляров с круглой датой. Каждое поздравление сопровождалось музыкальным номером.
Уже и артисты разошлись, а праздники продолжались до позднего вечера, дав возможность жителям пообщаться и отдохнуть. Села живут интересно и будут продолжать так жить, благодаря замечательным, трудолюбивым, неравнодушным и инициативным людям.
20 августа такие же праздники пройдут в селах Боровское и Скопино.
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