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    14.08.2019 г. № 01-06/102
	Председателю  Избирательной комиссии Курганской области

В.П.Самокрутову


Уважаемый Валерий Павлович!

 Территориальная избирательная комиссия Белозерского района просит разместить на сайте Избирательной комиссии Курганской области информацию следующего содержания. Прилагается.

Семинар-совещание с организаторами выборов в Белозерском районе
   14 августа 2019 года состоялся семинар – совещание с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий Белозерского района.
   В семинаре приняли участие представители надзорных и правоохранительных органов.

  На мероприятии рассматривались вопросы: обеспечения пожарной безопасности  помещений для голосования, ответственности за нарушения выборного законодательства, деятельности пунктов приема заявлений участковых избирательных комиссий по включению в списки избирателей для голосования по месту нахождения, организации работы участковых избирательных комиссий по информированию избирателей.

   Особое внимание участники семинара уделили рассмотрению вопросов безопасности на избирательных участках. Проведено практическое занятие по отработке алгоритма действий членов избирательных комиссий при поступлении сигнала о заложенном взрывном устройстве. Председателям комиссий выданы памятки по действиям должностных лиц избирательной комиссии при поступлении информации о заложенном взрывном устройстве.
  Для организаторов выборов показан видеоролик «Действия членов избирательных комиссий при возникновении чрезвычайных ситуаций».
С уважением,

председатель территориальной                                                                            избирательной комиссии                                                                                                  Белозерского района                                                                          Л.Н. Сёмкина

Л.Н. Сёмкина

8-35232-22458
