Состоялось очередное заседание штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в Белозерском районе 31.07.2019 г.

[bookmark: _GoBack]Заседание штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в районе состоялось 31 июля. В его работе приняли участие представители Федеральной налоговой службы, Центра занятости населения, Пенсионного фонда и руководители структурных подразделений Администрации района. Было рассмотрено три вопроса.
 По первому вопросу выступила Н.П. Махидиева, председатель комитета экономики и управления муниципальным имуществом Администрации района. Она довела до присутствующих информацию об итогах социально-экономического развития муниципального образования Белозерский район за 1 полугодие 2019 года.
 О ситуации на рынке труда в Белозерском районе и о выполнении показателей по трудоустройству инвалидов на 1 августа 2019 года доложила С.Ю. Ветчинина, начальник отдела содействия занятости Белозерского района ГКУ «ЦЗН Белозерского и Варгашинского районов Курганской области».
По  исполнению бюджета Белозерского района за 1 полугодие 2019 года выступила В.В. Конева, и.о. начальника финансового отдела Администрации Белозерского района.
По итогам работы штаба руководителям дан ряд рекомендаций.



