29 сентября 2021 года под председательством координатора трехсторонней комиссии, состоялось очередное заседание комиссии
       В ее работе приняли участие Верхнева Л.А. - председатель Координационного совета профсоюзных организаций Белозерского района,  Евдокимова Л.В. – начальник Белозерского филиала ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по Кетовскому, Белозерскому и Половинскому районам», Ситникова С.Ю. - начальник отдела содействия занятости населения Белозерского района ГКУ «Центр занятости населения Белозерского и Варгашинского районов  Курганской области» и руководители структурных подразделений Администрации района.
	В ходе заседания комиссии рассмотрены вопросы: об итогах организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в период летних каникул, о проведенной спортивно-массовой работы на предприятиях и в учреждениях Белозерского района и о результатах проведенных проверок  ведомственного контроля по соблюдению требований трудового законодательства в организациях Белозерского района. 
[bookmark: _GoBack]Председатель Координационного совета профсоюзных организаций Белозерского района Верхнева Л.А. довела до присутствующих о Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд», который пройдет 7 октября 2021 года.
По итогам работы заседания комиссии дан ряд рекомендаций для ответственных лиц.
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